

Skolebestyrelsesmøde

Alslev Skole 22. marts 2023 kl. 16.30 – 18.30

Deltagere: Kenneth, Michael, Mette W, Camilla, Joakim, Kasper, Thomas og Ole + Kira fra elevrådet til pkt.3.

Indhold	Referat
Godkendelse af dagsorden	Godkendt
Godkendelse af referat	Godkendt
<p>Elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none">• Kira og Anton deltager• Fortælle om evaluering af pauser/aktiviteter med klasserne• Fortælle om møde på Varde Rådhus med andre elevråd	<p>Elevrådet har spurgt ind til, hvad eleverne synes om indefrikvarter og hvad de godt kunne tænke sig af nye aktiviteter. Der er tilfredshed med de aktiviteter der er pt. Elevrådet vil gerne, at der fortsættes med indefrikvarter næste skoleår.</p> <p>På de kommende elev- og lærermøder snakkes der om nye ideer og måden, det skal foregå på.</p> <p>Medlemmerne fra elevrådene var i en workshop, hvor de skulle komme med input til hvordan elevrådene kan arbejde videre.</p> <p>Der er bl.a. tanker om at nedsætte et fælles elevråd i Varde Kommune, der skal mødes 4 x årligt.</p> <p>SB-medlemmerne og TR var også i workshops, hvor der bl.a. var fokus på børnesyn og Børne- og ungepolitik.</p>
<p>Forsøg med lektietid 6A</p> <ul style="list-style-type: none">• Jeppe deltager via Teams og fortæller om, hvordan det er forløbet.• Mulighed for spørgsmål og dialog.• Kl. 17.00 – 17.20	<p>Punktet rykkes til næste SB-møde.</p>
<p>Høringssvar vedr. tildelingsmodel</p> <ul style="list-style-type: none">• Skolebestyrelse og MED-udvalg skal afgive høringssvar.• Materiale er sendt.	<p>TW gennemgik de områder, der omhandler skoleområdet. SB bakker op om MED-udvalgets høringssvar. Der laves et fælles høringssvar fra MED-udvalget og SB.</p>
<p>Tilsyn princip vedr. lejrskole</p> <ul style="list-style-type: none">• Er princippet stadig som vi ønsker det, eller skal der justeres?• Se princippet her: Princip-lejrskole.pdf (alslev-skole.dk)	<p>Der arbejdes på at finde et alternativ til lejrskole på 3 årg. TW tager kontakt til andre skoler i Varde Kommune (på størrelse med Alslev Skole) og forhører om mulighederne for et samarbejde. Punktet kommer på næste SB-møde.</p> <p>Lejrskole på 6 årg. fortsætter på de nuværende vilkår indtil videre.</p>

Skolebestyrelsesmøde

Alslev Skole 22. marts 2023 kl. 16.30 – 18.30

Økonomi <ul style="list-style-type: none">• Der har været økonomiopfølgning med økonomikonsulenten• Status økonomi	TW gennemgik skolens økonomi. Der har i de foregående år været overført økonomi. Denne overførsel er ved at være opbrugt. Samlet set holder planen for skolen og økonomien ser sund ud for kommende skoleår. TW/ON har økonomiopfølgningsmøde april/maj
Opfølgning forældremøde med Varde Politi	Kåre og Nini fra Varde Politi fortalte om deres arbejde og arbejdsopgaver, der primært består i at være synlige og lave forebyggende arbejde. Et arrangement, der kan anbefales i de kommende skoleår.
Nyt fra forældre	Forespørgsel om HouseRock kan være for alle årgange. Forespørgsel om der kan være "skoleonkler" – vigtigt at have fokus på, at der ikke må udføres overenskomstmæssigt arbejde.
Nyt fra SFO <ul style="list-style-type: none">• Info fra pædagogisk dag for personalet	Der er afholdt pæd. lørdag d. 11.3 hvor der blev arbejdet med mål- og indholdsbeskrivelse fra SFO. Desuden blev der arbejdet med at indrette rummene og få lavet nye værksteder.
Evt.	Princip for lejrskole på næste SB-møde.